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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по спортивному ориентированию «Лабиринт»  в рамках реализации лучших событийных региональных и межрегиональных проектов для развития культурно-познавательного туризма.
1. Цели и задачи
Соревнования по спортивному ориентированию «Лабиринт» проводятся с целью популяризации спортивного ориентирования как одного из самых массовых и доступных видов спорта.

Задачи:

пропаганда здорового образа жизни среди населения РФ;

привлечение молодежи и подростков к регулярным занятиям физической культуры и спортом;

увеличение спортивного долголетия среди спортсменов среднего и старшего возраста;

выявление сильнейших спортсменов;

совершенствование приемов ориентирования на местности.
2. Время и место проведения
Соревнования проводятся 29 апреля 2018 года на территории ОЭЗ ТРТ "Бирюзовая Катунь" согласно программе праздника «Цветение маральника» (Алтайский край, Алтайский район, территория ОЭЗ ТРТ «Бирюзовая Катунь»).
3. Руководство подготовкой и проведением Соревнований 

Соревнования по спортивному ориентированию «Лабиринт» организует краевое государственное бюджетное учреждение «Туристский центр Алтайского края»;
 проводит краевое государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Алтайский краевой центр детского отдыха, туризма и краеведения «Алтай». Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную приказом КГБУ ДО «АКЦДОТиК «Алтай».
4.Участники
В соревнованиях по спортивному ориентированию на дистанции в заданном направлении могут принимать участие как профессиональные спортсмены, так и любители различного уровня подготовки и возраста. 

5.Программа
29 апреля 2018г.
11.00 -11.45 – регистрация участников Соревнований;
12.00 – начало Соревнований;
16.00 – закрытие дистанции Соревнований;
16.30 – награждение.








6. Определение результатов
Судейство Соревнований осуществляется в соответствии с «Правилами проведения соревнований по спортивному ориентированию», 2017 г. Победители и призеры Соревнований определяются в личном зачете по возрастной группе. 

Результат участника может быть аннулирован, если хотя бы одна отметка компостером в личной карточке участника отсутствует или не соответствует образцу. 
7.Награждение
Победители и призеры каждой возрастной группы в личном зачете Соревнований награждаются дипломами и медалями. 
8.Заявки
Предварительные заявки просим высылать в КГБУ ДО «АКЦДОТиК «Алтай» по адресу: 656008, г. Барнаул, ул. Гоголя, д. 183, e-mail: t.stanina@yandex.ru 

Заявки принимаются на месте Соревнований. Справки по телефонам: 
8(3852) 29 -98- 98; 8-913-083-3662 - Татьяна Юрьевна Станина.

  Настоящее положение является вызовом на соревнования.
